m Akintr hizi \7; olan bir iy

nehirde, X, Y motorlari Va V"'_.‘_.
L ve M gizgilerinden se- vy :
kildeki ybnlerde vy, vy i
hizlarlyla aynl anda ha . . -

rekete basliyor. Motorlar

K gizgisinde yan yana geliyorlar.

Buna gére, nehrin ve motorlarin hizlarinin biiyiklikleri v,
Vy, Vy arasindaki iligki nedir?

A) v, < vy < vy B) v, < vy <vy C)vy<v,<vy

D) vy = v < vy E) vy <wvy<v,

Duzgiin akan bir nehirde K,

L noktalarindan birbirlerine o Va
dogru aymi anda harekete Ke—>- <L
gecen X, Y motorlan t siire ' Y
sonra karsilagiyorlar.
t siresi,
Vy, X in suya gore hizinin buykligi
Vy, Y nin suya gore hizinin buyukligi
Vg, akintt hizinin bayGklagu
d, KL arasi uzaklik
niceliklerinden hangilerine baghdir?
A) vy ve vy B) vy ve v, C)v,ved
D) vy, vy ve d E) vy, vy, v ved
Duzgun akan bir nehirde K
noktasindan v hiziyla yiiz-
meye baslayan ylzlcl L < Sx . x'ﬁﬂ
noktasina t slirede ulasi-
yor. Yizlicl L noktasindan —

akintiya ters yonde yizme-

ye bagladiginda M noktasi-

na 2t surede ulasiyor.

Yuziiciiniin hizinin biiyiikliigii hareket boyunca sabit oldu-
guna gore, akint1 hizi kag v dir?

4 3 5 9

- B) = C)— D)2 E)—-

2! 2 3

Duzgun akan bir nehirde
akintt hizimin buyukliga v, a_
dir. K ve M noktalarindan se-



kildeki yénlerde ayni anda " 1T M

suya gore vy, vy, bliyikligin-
deki hizlarla harekete gecen

X, Y motorlart L noktasinda
karsilasiyor.
Buna gore,
L vy <vy Il vy <v, Il v, <vy

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalrz Ill
D)lvelll E)ll velll

EB Akinti hizinin biyikliginin
sabit ve v, oldugu bir nehirde,
akint ile ayni yonde ve suya

—é

gére v, blylkliginde hizla K

noktasindan ylizmeye basgla- s ————————
yan bir yiziicli L noktasina t stirede vanyor. Yizicl K noktasin-
dan akintlya zit ydnde suya gore vy, buydkligundeki hizla ylizme-
ye bagladiginda, 5t surede L noktasina varlyor.

Buna gore, % orani nedir?
a
1 2 3
A) 2 B) 3 C)1 D) 5 E)2

[ Akintt hizinin biiyikligc
v olan bir irmakta, suya Vi = ¥
gore hizinin bayidklagu

.o
-z
.z
TE:]

2v olan bir motor, kiylya = K&*
paralel KP dogrusu bo-
yunca K noktasindan P
___________________________________________|

noktasina gidiyor ve hig
beklemeden P noktasindan K noktasina geri déniyor.

Motor, gidig=doniis yolunu 8t siirede aldigina gore, 5t aninda
nerededir? (Bélmeler esit araliklidir.)

A) L noktasinda B) L-M arasinda C) M noktasinda
D) M-N arasinda E) N noktasinda
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Cevaplar :

1)A, 2)D, 3)C, 4D, 5)B, 6)C,



